



Ναύπλιο, 13-10-2017

Αριθμ. Πρωτ.: 23112

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ**

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΣ : κ.κ. Δήμαρχο και μέλη του Δημοτικού
Συμβουλίου

ΚΟΙΝ: - Πρόεδροι Δημ. και Τοπ. Κοινοτήτων

- ΔΟ.ΚΟΙ.ΠΑΝ

Ταχ. Δ/ση : Βασιλ. Κων/νου 34

Πληροφορίες : Κατ.Χρηστάκου, Μαρ.Σταμάτη

Τηλέφωνο : 2752360922-1

Φαξ: 2752360966

Email: xristakouk@1444.syzefxis.gov.gr

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010, να προσέλθετε στις **19-10-2017 ημέρα Πέμπτη** και ώρα **19:30 μ.μ** στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων της Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας, σε **τακτική** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, συγκαλούμενου να αποφασίσει για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο	Περί έγκρισης της μελέτης με τίτλο « προμήθεια ειδών τροφίμων για ΔΟΚΟΠΑΝ και νωπού γάλακτος για τους δικαιούχους υπαλλήλους του Δήμου για το έτος 2018 ».
ΘΕΜΑ 2ο	Περί λήψης απόφασης για την έκδοση ή μη άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στον κ. Μιχαλόπουλο Εμμανουήλ του Σταύρου , εντός επιχείρησης μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος (καφενείο –αναψυκτήριο) που λειτουργεί στην ΤΚ Ν.Ροεινού ΔΕ Ν.Τίρυνθας του Δ.Ναυπλιέων .
ΘΕΜΑ 3ο	Επί εισηγητικής απόφασης επί αιτήματος για βελτίωση οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης σε δημοτικό δρόμο εμπροσθεν της ΙΚΤΕΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ στην ΤΚ Αργολικού ΔΕ Μιδέας του Δ.Ναυπλιέων .
ΘΕΜΑ 4ο	Περί έγκρισης εισόδου -εξόδου για τη δραστηριότητα συσκευαστήριο φρούτων και λαχανικών ψυκτικού θαλάμου , που βρίσκεται στη θέση Ξεριά ή Δάφνες κτηματικής περιφέρειας Ανυφίου ΔΕ Μιδέας Δ.Ναυπλιέων.
ΘΕΜΑ 5ο	Περί έγκρισης του 1 ^{ου} ΑΠΕ του έργου « Διάνοιξη-Ασφαλτόστρωση ΔΕ Ν.Τίρυνθας ».

ΘΕΜΑ 6ο	Περί έγκρισης του 1 ^{ου} ΑΠΕ του έργου « Διάνοιξη-Ασφαλτόστρωση ΔΕ Ασίνης ».
ΘΕΜΑ 7ο	Περί έγκρισης του 1 ^{ου} ΑΠΕ του έργου « Διάνοιξη-Ασφαλτόστρωση ΔΕ Μιδέας».
ΘΕΜΑ 8ο	Περί έγκρισης του 1 ^{ου} ΑΠΕ του έργου « Διάνοιξη-Ασφαλτόστρωση ΔΕ Ναυπλίου ».
ΘΕΜΑ 9ο	Περί έγκρισης 1 ^{ου} ΑΠΕ –ΠΚΤΜΝΕ του έργου : « Τσιμεντοστρώσεις Δ.Ναυπλιέων ».
ΘΕΜΑ 10ο	Περί έγκρισης 1 ^{ου} ΑΠΕ –ΠΚΤΜΝΕ του έργου: « εξοπλισμός υδρογεώτρησης στη θέση Υπαπαντή Τ.Κ Μάνεση ».
ΘΕΜΑ 11ο	Περί έγκρισης 1 ^{ου} ΑΠΕ –ΠΚΤΜΝΕ του έργου και χορήγηση παράτασης (οριακής) προθεσμίας του έργου : « Προμήθεια και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας».
ΘΕΜΑ 12ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής έργου « Αντικατάσταση στέγης κτιρίου παλαιών σφαγείων » και ανάκληση της αρ. 252/17 προγενέστερης απόφασης.
ΘΕΜΑ 13ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής έργου « Διαγραμμίσεις δημ. οδών Δ. Ναυπλιέων» και ανάκληση της αρ. 280/17 προγενέστερης απόφασης.
ΘΕΜΑ 14ο	Περί έγκρισης πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής έργου « Διαρρυθμίσεις και Επισκευές στο 2 ^ο Γυμνάσιο Ναυπλίου » και ανάκληση της αρ. 253/17 προγενέστερης απόφασης.
ΘΕΜΑ 15ο	Περί τροποποίησης τεχνικού προγράμματος 2017.
ΘΕΜΑ 16ο	Περί εγκρίσεως τροποποίησης του προϋπολογισμού του Δήμου οικον. έτους 2017.
ΘΕΜΑ 17^ο	Περί έγκρισης εκτέλεσης του έργου « Επισκευή ξύλινων οικίσκων στη ΔΕ Ασίνης ».
ΘΕΜΑ 18ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης 1 ^{ης} Περιφερειακής Συνδιάσκεψης των Συνδέσμων – Ενώσεως Νοτίου Ελλάδας της Π.Ο.Α.Σ.Α με τον Σύνδεσμο Απόστρατων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Αργολίδας στο Βουλευτικό 4 & 5 Νοεμβρίου και διάθεσης σχετικής πίστωσης
ΘΕΜΑ 19ο	Περί ανάκλησης της αρ. 283/2017 προγενέστερης απόφασης.
ΘΕΜΑ 20ο	Περί συγκρότησης επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου « Διαμόρφωση αποθηκών επί της 25 ^{ης} Μαρτίου για τη στέγαση της δημοτικής φιλαρμονικής ».
ΘΕΜΑ 21ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου , cooperative Institute Tranditional Studies & California School of Integral Studies του Διεθνούς Συνεδρίου με τον τίτλο « Εκατονταετηρίδα Ρωσικής Επανάστασης» από 26-29 Οκτωβρίου 2017 και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 22 ο	Περί εγκρίσεως της αρ. 34/2017 μελέτης προμήθειας με τίτλο « προμήθεια φορητής εξέδρας και εξαρτημάτων ».

ΘΕΜΑ 23ο	Περί έγκρισης της αρ. 66/2017 απόφασης του ΔΣ του ΝΠΔΔ του ΔΟΚΟΙΠΑΝ .
ΘΕΜΑ 24 ο	Περί εγκρίσεως συνδιοργάνωσης παρουσίασης του βιβλίου ΚΠ Καβάφη « Τα ποιήματα »με τον Σύνδεσμο Φιλολόγων Αργολίδας και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου στις 2/11/2017 και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 25ο	Επί εισήγησης του Τμήματος Εσόδων & Δημ. Περιουσίας για επιστροφές αχρεωστήτως ή ανοικίως εισπραχθέντων ποσών έτους 2017.
ΘΕΜΑ 26ο	Περί εγκρίσεως συμμετοχής του Δήμου Ναυπλιέων στην εκστρατεία Eco mobility & Free mobility 2017 – 2018 και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 27ο	Περί εγκρίσεως μίσθωσης ακινήτου για την μεταστέγαση των Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου.
ΘΕΜΑ 28ο	Επί εισηγήσεως για την εκποίηση ή η ακινήτου -οικοπέδου στην περιοχή Αγ.Μονής Ναυπλίου στη θέση Ροδίου ΟΤ Γ34.
ΘΕΜΑ 29ο	Περί έγκρισης διοργάνωσης εκδηλώσεων για τον εορτασμό της εθνικής επετείου της 28 ^{ης} Οκτωβρίου και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 30ο	Περί εγκρίσεως χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στην <i>Σπανού Αικ/νη του Όθωνα</i> .
ΘΕΜΑ 31ο	Περί εγκρίσεως πραγματοποίησης γυρισμάτων από το κανάλι της Βουλής και διάθεσης σχετικής πίστωσης.
ΘΕΜΑ 32ο	Περί εγκρίσεως χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον <i>Κουκουβέλη Γεώργιο του Παναγιώτη</i> .
ΘΕΜΑ 33ο	Περί εγκρίσεως χορήγησης άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον <i>Τσίρο Δημήτριο του Νικολάου</i> .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ

Ε.Δ.:

- 1.Γενική Γραμματέα Δήμου Ναυπλιέων
2. Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών
3. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
4. Δ/νση Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Κοινωνικής Προστασίας
5. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών
6. Δ/νση Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πρασίνου
7. Διεύθυνσης Πολεοδομίας και Ποιότητας Ζωής
8. Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων
9. Νομική Υπηρεσία